

2018年8月13日下午 安监局组织全局党员干部学习中共鹰潭市组织部文件（鹰组字〔2018〕48号）精神。

1. 学习江西省委十四届六次全体（扩大）会议，确定新时代江西新担当新作为。

7月30日，江西省委十四届六次全体（扩大）会议在南昌开幕。这次会议，是在改革开放40周年重要历史时点、高质量发展处于蓄势跨越、干部作风建设纵深推进的关键时刻召开一次重要的会议。会议的主要任务是，进一步深化和完善富裕美丽幸福现代化江西建设的战略思路，推动全省上下解放思想、提振精神，改革创新、担当实干，共绘新时代江西物华天宝、人杰地灵的新画卷。刘奇在报告中说，省委强调，要在对世情、国情、省情再认识的基础上，坚持从实际出发，不断深化和完善富裕美丽幸福现代化江西建设的科学内涵，战略路径和重要抓手。这种深化和完善的结论，概括起来，就是“创新引领、改革攻坚、开放提升、绿色崛起、担当实干、兴赣富民”24字工作方针：刘奇指出，要紧紧扭住江西高质量、跨越式发展的关键环节和战略重点，努力实现“六大突破、三大提升”。关于“六大突破”：以更大力度、更实举措在科技创新上求突破，加快产业升级、动能转换。——以更大力度、更实举措在重点改革上求突破，推进先行先试、机制再造。按照中央全面深化改革的决策部署，紧扣制约发展的体制矛盾和机制症结，用好中央赋予江西的各项试点示范，着力推进经济体制改革，加快推进公共服务体制改革，扎实推动权力运行机制改革，为高质量、跨越式发展开拓道路、提供保障。以更大力度、更实举措在内陆开放上求突破，加强向外对接、深度融合。以更大力度、更实举措在区域协调上求突破，强化引领支撑，优化区域格局。打造“一圈引领、两轴驱动、三区协同”的区域发展新格局：以融合一体的大南昌都市圈为引领，以沪昆、京九高铁经济带为驱动轴，以赣南等原中央苏区振兴发展、赣东北开放合作、赣西转型升级为三大协同发展区，形成层次清晰、各显优势、融合互动、高质量发展新格局。以更大力度、更实举措在城乡一体上求突破，统筹城市发展、乡村振兴。坚持科学统筹、以城带乡、城乡融合，着力推进城市健康发展和乡村振兴战略，加快构建城乡要素合理流动的机制，提升城乡基础设施和公共服务共建共享水平，重塑城乡关系，实现城镇与乡村融合发展、相得益彰，使城市文明和乡村文明共存共荣。以更大力度、更实举措在厚植人文上求突破，推动传承创新、铸魂兴业。关于“三大提升”：要千方百计提升生态质量和效益。坚持生态优先、绿色发展给子孙后代留下“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”的绿色生态和美好环境。要千方百计提升营商环境。让群众尽量不跑或少跑、最多跑一次，努力打造政策最优、成本最低、服务最好、办事最快的“四最”营商环境。要千方百计提升老区人民福祉。

2. 学习鹰潭市委八届五次全体（扩大）会议精神。

8月8日，市委八届五次全体（扩大）会议在华侨饭店会议中心召开。会议的主要任务是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻省委十四届六次全体（扩大）会议精神，总结今年以来的工作，动员全市上下进一步解放思想、提振精神、锐意进取、担当实干，从更高层次贯彻落实习近平总书记对江西工作重要要求，努力开创富裕美丽幸福现代化鹰潭建设新局面。市委书记郭安代表市委常委会作工作报告，并就贯彻落实省委十四届六次全体（扩大）会议精神进行部署。市委副书记、市长于秀明传达省委十四届六次全体（扩大）会议精神和省委书记刘奇在参加鹰潭、萍乡分组讨论时的讲话精神。郭安在讲话中指出，今年以来，在省委、省政府正确领导下，我们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，认真落实省委、省政府决策部署，提出并实施“三大四聚”发展路径和“六强四动一保障”工作思路，加强作风建设，狠抓工作落实，推动经济社会发展和党的建设各项事业取得新的进步。郭安强调，要深刻领会和准确把握省委全会精神丰富内涵，切实把思想和行动统一到省委决策部署上来。郭安强调，要全力抓好省委全会精神贯彻落实，努力开创富裕美丽幸福现代化鹰潭建设新局面。要做到“六个坚定不

移”：坚定不移推进产业转型升级，在加快新旧动能转换上闯新路。坚定不移深化改革开放创新，在激发发展活力来源上求突破。坚定不移推进绿色发展，在生态文明建设上创特色。坚定不移推进城乡融合发展，在统筹城乡发展上走前列。坚定不移践行为民宗旨，在保障和改善民生上再提升。坚定不移纵深推进全面从严治党，在强化发展保障上再发力。